Konaun co 6pycHuua v noprtokan

NMoTpebHn cocTojKum:

= 250 r 6pawHo

» 1 naxmyka copa 6bukapboHa
» 2 JTAaXMYKKU TYCTUH

= 1/2 naxundka con

=170 r nyTep

100 r kadpeH wekep
=50 r 6en wekep

=1 jajue

Kopa of 2 nopToKanu

= 30 M1 COK of nmopToKan
150 r bpycHuua

HayumH Ha noprotoBKa:

Bo cap u3MewajTe ru OBpawHoTOo, copmaTta, FYCTMHOT M conTta. Bo
OPYyr caj 3a MaTewe CTaBeTe v NyTepoT M [BaTa BUAA Ha WeKep W
MaTeTe [ofeka CMecaTa He CTaHe KpemacTa, JleCHa W Meka.

JopnapeTte ro jajueto M MaTeTe pgofeka cMecaTa ce u3epHauu. [lloToa
gopapgeTe ro COKOT Of MOpTOKan M KopaTa Ofd MOPTOKana M MOBTOPHO
MaTeTe. Ha Kpaj popapete ro 6pawHoTo U cyBaTa bpycHuua mn ybaso
coeanHeTe. loKpMjTe ro TecToTO CO U OCTaBeTe o BO NagWlHUK
HajManky 2 4aca.

3arpejte ja ¢ypHaTa Ha 180°C v TaBaTa 3a nevyewe obnoxerte ja co
xapTuja.


https://gastronomist.mk/deserti/%d0%ba%d0%be%d0%bb%d0%b0%d1%87%d0%b8-%d1%81%d0%be-%d0%b1%d1%80%d1%83%d1%81%d0%bd%d0%b8%d1%86%d0%b0-%d0%b8-%d0%bf%d0%be%d1%80%d1%82%d0%be%d0%ba%d0%b0%d0%bb/

Kopuctete naxuuya 3a Oa 3eMeTe eflHakKBM OenoBu TecTto, opopMmeTe
r'M n CTaBeTe rM Ha NoAroTBeHaTa TaBa 3a nedvyewe. [loBTOpyBajTe
ja nocTtankata pgoAeka TeCcTOTO He ce noTtpouwun. [oMery Konauyumwarta
ocTaBajTe npoctop og 5 cM. [leyeTte 8-10 MUHYTM UM popeka He
Koflaunte He 3apyMeHaT no pabosute.

OcTtaBeTe 'm UeNOCHO foa ce wu3napgar.

Ha 3npaBje!



